

Brestovica pri Komnu 55
6223 Komen

Številka 8/2016

Zapisnik 8. seje odbora Vaške skupnosti Brestovica pri Komnu

ki je bila v četrtek, 15.9.2016 ob 20,30 v prostorih vaške šole.

Prisotni: Vido Antonič, Dušan Rebula, Slavko Krošelj, Stane Švigelj, Marko Filipič

Predsednik Vido Antonič je pozdravil vse navzoče in predlagal naslednji

dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev zapisnika prejšnje seje in dnevnega reda
2. Obisk župana v Brestovici ob predstavitvi zbiranja projektnih predlogov
3. Ureditve vaškega jedra v dolnji Brestovici.
4. Pregled aktivnosti ob ureditvi nogometnega igrišča
5. Razno

Ad 1.

Ugotovljena je bila sklepčnost, potrjen zapisnik prejšnje seje in dnevni red.

Ad 2.

Vido je predstavil vsebino sestanka, ki je potekal ob obisku župana g.Marka Bandeli-ja v Brestovici in obrazložil kako bo v letu 2017 dodeljen znesek iz naslova glavarine. Povedal, je da bo v letu 2017 dodeljeno direktno vaškim odborom 50% glavarine , ostali del pa preko zbiranja projektnih predlogov.

Projektni predlog lahko poda vsak občan občine Komen. Predlog se lahko poda preko spletnega obrazca ali v fizični obliki.

Po izteku roka za oddajo se bo sestala Komisija za pobude občanov v okviru projekta participatornega proračuna, ki bo na osnovi meril preučila ustreznost posameznega projektnega predloga. Upoštevala bo tudi pogoj, da projektni predlog ne more biti financiran preko javnih razpisov, pogodb in drugih sredstev iz občinskega in državnega proračuna. Iz predlogov, ki bodo ustrezali merilom, bo izdelan seznam projektnih predlogov, ki bodo uvrščeni na glasovanje. Projekti, ki ne bodo izpolnjevali meril, bodo zavrjeni. Seznam zavrjenih projektov bo objavljen na spletni strani.

V nedeljo, 6.11.2016 bodo potekale volitve, na katerih bo glasovanje vseh občanov za predlagane predloge.

Ad 3.

Vido je povedal, da se je ob zadnjem obisku župana v Brestovici dogovorilo, da se pripravi idejni osnutek za ureditev vaškega jedra v Brestovici. Finančno bi se delno pokrilo iz strani glavarine, ostali del pa iz občinskih sredstev občina Komen

Sklep 1:

Dogovorili smo se, da bo Vido pripravil idejni osnutek in pridobil ponudbe od izvajalcev del.

Ad 5.

Razno:

- Pregledali smo aktivnosti iz strani ureditev igrišča za nogomet v Brestovici. Ugotovljeno je bilo, da se je do sedaj določilo potek mreže okrog igrišča.

Sklep 2:

Mladina bo ponovno pridobila predračun za nabavo potrebnega materiala.

Seja se je končala ob 22,00 uri.

Tajnik: Marko Filipčič

Predsednik: Vido Antonič